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I-PHẦN TRẮC NGHIỆM(28c x 0,25 =  7đ)
	Câu
	139(A)
	216(B)
	360©
	478(D)

	1
	D
	C
	B
	C

	2
	D
	A
	D
	B

	3
	C
	D
	D
	B

	4
	A
	D
	D
	A

	5
	C
	C
	A
	A

	6
	D
	D
	C
	D

	7
	C
	A
	B
	B

	8
	B
	D
	C
	C

	9
	D
	D
	A
	D

	10
	B
	C
	B
	C

	11
	A
	B
	D
	A

	12
	C
	B
	A
	A

	13
	B
	A
	C
	C

	14
	C
	C
	D
	B

	15
	A
	A
	D
	D

	16
	B
	A
	A
	D

	17
	A
	B
	C
	A

	18
	D
	C
	C
	B

	19
	C
	D
	A
	B

	20
	D
	A
	B
	D

	21
	A
	B
	D
	D

	22
	A
	C
	C
	D

	23
	C
	B
	A
	B

	24
	B
	C
	B
	C

	25
	A
	B
	B
	C

	26
	B
	B
	A
	A

	27
	D
	D
	B
	A

	28
	B
	A
	C
	C


II-PHẦN TỰ LUẬN( 3đ)
	Bài
	Nội dung
	Điểm

	1(1đ)
	+vmax = 40π(cm/s)
	0,25đ

	
	+( = 10π(rad/s)
	0,25đ

	
	+vmax = (A
	0,25đ

	
	+A = 4cm
	0,25đ

	2(1đ)
	+Tần số riêng 
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	0,25đ

	
	+Khi tần số ngoại lực bằng tần số riêng thì có cộng hưởng 

f = f0 = 1Hz.
	0,25đ

	
	+Khi tăng tần số từ 0,75Hz đến 1 Hz: biên độ dao động của vật tăng đến cực đại.
	0,25đ

	
	+Tiếp tục tăng tần số từ 1Hz đến 2Hz thì biên độ dao động của vật giảm dần.
	0,25đ

	3(1đ)
	-Khi Wdn1 = Wtn1 = W/2 (  
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	0,25đ

	
	-Vì 2 dao động cùng pha nên 
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	0,25đ

	
	· Wdn2 = Wtn2 = W/2
	0,25đ
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